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ئئثالثا:
�فيئكأٝئبيشٚئݯجمائئثلتامي٘ئضعڣئ = ૚૙૙ منئمحلڤڋئثماءئثأكسيجينܣئئࡸ࢓ሺࡿሻليڢئفيئثللحظغئئثلسابڄ,ئثږئأضافڤثئǻ࢚ = ૙ثٚػئئ بضعئقط

كّٜٚئ Ւئثلحٖيٖئثلثاثيئثم +ሺ��૜منئمحلڤڋئكلڤٙ + ૜۱�−ሻيٌٜئثلتفاعليئݯجمهائئأخ٘ئثلتامي٘ئب ختلفغئعيّناػئمنئثم Ւمٛنغئم ࢖�فيئأ = ૚૙ ڣئئࡸ࢓
ئبسكظ ئئقامڤث عايٚئثماءئثأكسيجينܣ Ւئڣئقطعئجليٖئثږئن دٙ ئبا ئفيئكأٝئيحتڤڬئعلګئماء بامحلڤڋئثمՒحم٬ّئلبڇمنغناػئثلبڤتاسيڤمئئ૛�૛�كائمنها ሺ�+ + ���૝−ሻعئثلحجږئئڤثسجلثږئ,ئ ّٚ مٛئللتكافǺئئࡱ�فيئكلئم ئعلګئجٖڣڋئثلقياساػئثلتالي:ئليتحصّلڤثئفيئثأخيڇثلا

 ؟ئعللئجڤثبڊبئࡱ�هلئتǺثٚئǻضافغئثماءئثمثلݮئعلګئقيمغئݯجږئثلتكافǺئئ(1

عطىئبالعاقئ࢚عنٖئكلئلحظغئئሻࡿሺبيڗئأڗئثلتڇكيڈئثمڤليئللماءئثأكسيجينܣئفيئثلڤسطئثلتفاعليئئ(2 Ւئئئئئئئئئغئثلتاليغي: [�૛�૛]� = ૛૞.ئ࢖�ࡱ�.࡯

سٙږئئبعȯ نقلɻ علȲɼ ʄقة اإجابةأكملئجٖڣڋئثلقياساػئئ(3 [૛�૛�]ثلبياڗئئفي Ȳɼقة ميليمتفيةثږئث =  بሺ࢚ሻࢌ

مٜنئنصڀئثلتفاعلئئ(4 ࢚بيّڗئأڗئثلتڇكيڈئثمڤليئللماءئثأكسيجينܣئفيئثللحظغئثمڤثفقغئل = ࢚૚/૛ئ ئئ ૚/૛࢚[૛�૛�]يعطىئبالعاقغئ: = [�૛�૛]૙૛ئثږئئ ,
 ب૚/૛࢚ثستنتٌئقيمغئ

عطىئبالعاقغ:ئئ-أ/ئ(5 Ւعٚغئثلحجميغئللتفاعلئثږئبيڗئأنهائت فٚئثلس ሺ࢚ሻ࢒࢕࢜࢜ع = − ૚૛ ئ࢚ࢊ[ ૛�૛�]ࢊ
عٚغبئ-ب/ئئئئئ  ثحسظئثلقيمغئثابتٖثئيغئله٘هئثلس

يٚائناقشئئ-ج/ئئئئئ مٜنببيانيائثږئمجه عٚغئثلحجميغئلتفكڊئثماءئثأكسيجينܣئخاڋئثل ئثلس ئئتطڤٙ
ئثلحٖيٖئثلثاثيبلڤئحققنائثلتفاعلئثلكيميائيئثلسابڄئفيئحالغئغيابئئ(6 ئمحلڤڋئمائيئلكلڤٙ
ئعئثلتعليل:مئبيڗئكيڀئتتڤقعئتغيڇئثمقاديٚئثلتاليغئ-أ/     

 ئ��࢓�ثلتقٖمئثاعظمܣئئ -

ئئ૚/૛࢚مٛنئنصڀئثلتفاعلئئ -
سٙږئكيفيائشكلئثمنحنܢئئ-ب/ئئئئ [૛�૛�]ث = ئثلسابڄبئثلبياڗثمتڤقعئفيئه٘هئثلحالغئفيئنفسئمعلږئئ ሺ࢚ሻࢍ
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  اأستاȴ :Ȱاهʅȳ                                                                   بالتɽفيق                                                                                           انتهܢ          
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 ሻࡸ࢓ሺࡱ� 6, 14ئ10,8ئ8,4ئ6,4ئ4,6ئ2,4ئ1,4

×ሺ[૛�૛�]ئئئئئئئ ૚૙−૛ ࡸ/࢒࢕࢓ሻ 










